

体彩赣州分中心为网点业主“夏日送清凉”

为表达对体彩一线销售人员的关心，增强销售队伍的归属感和凝聚力，体彩赣州分中心在全市开展“夏日送清凉”活动。

8月8日，宁都县体育局副局长陈晓春来到体彩销售一线，向销售员送上慰问。当销售员接过来自体彩的防暑降温物品时，连声感谢。

炎炎夏日，当大家都在空调

房内避暑时，体彩一线的销售员仍坚守岗位，为公益事业默默耕耘，体彩销量的节节攀升离不开每位销售员的辛勤付出。

活动中，陈晓春还与业主沟通交流，了解销售情况及业主心声。业主们纷纷表示，将一如既往地支持公益事业，做好体育彩票销售工作，为销量再创新高作出贡献。

从8月4日起，全南体彩专管员带着江西体彩中心的关怀和厚爱，相继把绿豆、冰糖、降温饮品等慰问品，送到给各体彩网点。

当业主领到这些物品后，连连表示道谢：感谢体彩中心的领导体贴关心他们，并表示今后继续把体彩销售工作做大做强。

8月3日，体彩赣州分中心工作人员来到于都县，走访各体彩网点，为网点送去夏季清凉慰问品。

在杨公路07405体彩网点，业主李冬收到慰问品后，感谢体彩中心的关怀，同时表示要加强学习彩票业务知识，要做好中奖宣传，持续向彩友推荐玩法技巧，不断提升服务品质。体彩工作人

员则向网点业主致敬，感谢他们为于都体育彩票公益事业作出的贡献。

在寻乌县，专管员日前将防暑降温慰问品一一送到网点业主手中。各网点业主纷纷对体彩中心表示感谢。一份小小的慰问品，体现出体彩中心对业主们的关心和敬意。

(刘强锋 温智梅 曹金秀 潘振兴)

前一天投注 后一天兑奖

7月15日，吉安市永丰县32008体彩网点彩友小张中得11选5任选五奖金540元。

当晚，小张与朋友散步回家，途经县交警大队，发现旁边新开了一家体彩网点，于是拉着朋友进店瞧瞧。当时，他看到不少彩友坐在11选5电子走势图前，你一句、我一句地预测开奖号码。小张平时也会玩11选5，忍不住玩了几天，也中了点小奖。考虑到第二天要上班，他准备回家休息，算了算晚上还有11期开售，于是选了组全双的任选五让业主进行多期投注，并全部打了出来。

第二天中午，小张到网点查看开奖信息，结果前一天



漫画 / 王青

最后一期开奖号码02、04、06、08、10与他投注的号码一

致，经终端确认，中得540元奖金。

(黄健)

跟号三期便中奖

7月15日晚，南昌市抚生路观州阳光小区01192体彩网点彩友李先生中得体彩11选5奖金4500元。

据了解，李先生住在抚生路阳光小区附近，购彩已有三四年。以前，李先生喜欢玩体彩顶呱刮，现在又喜欢上了体彩11选5游戏。平时只要工作不忙，都会到体彩网点买上几注。

刚接触11选5时，由于对游戏规则不太熟悉，选号也没经验，经常咨询周边的彩友，大家都热心地为李先生讲解并推荐号码，他因此结识了不少朋友。

中奖当晚，李先生看到几个熟悉的彩友一直在跟11选5的几组号码，他看了往期的



出奖号码后，选择号码02、03、05、06、08、10投注任选六玩法并跟号，没想到仅跟了三期就中了奖。

(夏晓天)

“中奖专业户”延续好运

7月23日，景德镇市浮梁县开源路03319体彩网点彩友张先生收获100注体彩11选5任选四，奖金7800元。

据网点销售员介绍，张先生是体彩11选5的技术型玩

家，每次投注前都会仔细查看走势图，谨慎研究后再购彩，并根据开奖号码反复验证分析思路。如果感觉比较好，他会果断倍投，被很多彩友称为“中奖专业户”。

7月23日上午，张先生来到网点，在18072322期选择01、02、04、05四个号码投注了100倍任选四。当期开奖结果为01、02、04、05、11。张先生幸运收获奖金7800元。

(金东华)

投注11选5一天陆续中奖两万多

11选5自上市以来就以快开、好玩、易中等独特魅力吸引了大批追随者，爱上它的彩友每天都要玩上几期。

九江市湖口县的张先生也是11选5的铁杆彩友，每

天只要有空就会到体彩网点玩上一会。7月17日，张先生来到湖口县供销社对面的04611体彩网点，认真研究走势图后，在第18071709期分别投注任选二和任选三，并中奖

5750元。

兑奖结束，张先生不慌不忙继续研究走势图，后来一直陆陆续续中奖，到当天18点30分，中奖合计2万余元。

(柳守平)



前三直选 一天两中

前三直选作为11选5中唯一奖金过千元的玩法，一直备受购彩者喜爱。7月18日，九江市德安县杨桥新城05113体彩网点彩友老金以2张10倍投注前三直选彩票，收获奖金2.34万元。

据了解，老金购买体彩多年，拥有丰富的投注经验，购彩喜欢采用倍投方式。老金说，11选5开奖快，返奖率也不错，一会儿就知道中奖结果，乐趣多多。

7月18日下午，老金来到家附近的05113网点，看了一会儿前期走势，对最近开出的号码略微分析了一下，然后开始投注。起初，他没有获奖，于是不断调整号码，直到第49期感觉08、09、10这组号码不错，于是围绕这3个数字选择了4注号码搭配一注其

他号码进行了10倍投注。不一会儿，开奖结果揭晓，开出的前三直选号码是09、10、08，老金顺利拿走奖金1.17万元。

回家后，老金休息了一会儿，觉得当天运气不错，又走进了05113网点，看了走势图，就选择围绕06、08、10组合5注号码又投注10倍。很快，前三直选开出的号码为08、10、06，老金又中得奖金1.17万元，一天前后两次中奖合计2.34万元，在场的投注者无不赞叹老金的运气和技巧。

兑完奖，老金高兴地说，购买体彩已成为他生活的一种娱乐方式，体育彩票带给他很多激情与活力，以后会继续购买体育彩票，支持公益事业。

(程满香)



漫画 / 王青